

长 艺 党 建

2023 年第 62 期（184 期）

长江艺术工程职业学院党委办公室

2023 年 9 月 4 日

我校开展“青春有梦，勇敢前行”开学第一课 主题班会

为引导学生做好大学学习规划，以热情饱满、斗志昂扬的姿态进入新学年，9月2日，长江艺术工程职业学院团委/学工部组织各系部开展“青春有梦，勇敢前行”开学第一课主题班会。



△ 班会现场

根据要求，各系、各班辅导员首先对上一学年的工作进行总结，为学生提振士气，督促学生收心归位。之后，各班按照辅导员指挥，有序开展教材发放领取等工作。

随后，各辅导员组织学生开展“青春有梦，勇敢前行”主题班会，领学思想政治教育、心理健康教育、行为规范教育和安全教育等内容，并为学生解答学习、生活上的疑惑，对学生的新学年规划进行系统指导，以期帮助全体学生尽快完成状态调整，明确奋斗目标，进入最佳的学习状态。

辅导员余晋阳表示，只有不断完善自己，勇敢前行，成为一个有素质、有修养、有规划的人，才更可能在学习、工作与生活之中找到平衡，拥有美好的人生。

本次主题班会尤其重视安全教育，各辅导员从教学活动安全、食品卫生安全、宿舍用电安全以及出行安全等多个层面反复向学生强调：安全无小事，平安校园建设需要全体师生共同努力。

为了解学生主题班会情况，院长金仁炎、副院长余小民以及学工处、保卫处等部门领导逐个走进班会活动现场，检查学生到校情况及主题班会开展情况，同时，通过谈心的方式，询问了相关问题。



△班会现场